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Formular de evaluare comunicare

InvestEU in Northern Transylvania
211 răspunsuri

1. Cum evaluati structura generala a evenimentelelor organizate prin
acest proiect? Va rugam bifati (√)

211 răspunsuri
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2. Ce parere aveti despre continutul materialelor prezentate in cadrul
evenimentelor organizate prin acest proiect? Va rugam sa selectati

210 răspunsuri

3. Cum evaluati oportunitatea oferita de eveniment de a interactiona
cu colegii din alte departamente si organizatii in cadrul evenimentelor
organizate prin acest proiect? Va rugam bifati (√)

209 răspunsuri
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42 (20 %)42 (20 %)42 (20 %)
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8 (3,8 %)8 (3,8 %)8 (3,8 %)
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4. Ce parere aveti despre campania social media desfasurata prin
proiect -
https://www.facebook.com/europedirect.cluj/videos/13494530984337
05/?

209 răspunsuri

7. In comparatie cu cunostintele dumneavoastra anterioare despre
Planul lui Juncker-Fondul European de Investitii Strategice, cum
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61 (29,2 %)61 (29,2 %)61 (29,2 %)

85 (40,7 %)85 (40,7 %)85 (40,7 %)

42 (20,1 %)42 (20,1 %)42 (20,1 %)
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credeti ca vi s-au imbunatatit cunostintele? Va rugam bifati (√)

210 răspunsuri

Sugestii pentru evenimentele noastre viitoare!

15 răspunsuri

Instrumente financiare pentru dezvoltatrea și îmbunătățirea afacerilor - pentru IMM

Nu am, apreciez foarte mult preocuparea ADR NV de a informa operativ si transparent publicul interesat

despre toate opotunitatile de finantare.

Organizarea a fost foarte buna si speram ca va fi si pentru evenimentele urmatoare.Multumim!

Includerea unor ateliere de lucru.

Dezbateri interactive care sa aiba ca punct de plecare nevoile si interesul participantilor, nu pregatirea

vorbitorilor sau dorinta organizatorilor. De asemenea, nu mai restrictionati ca timp si numar intrebarile venite

din partea participantilor. Participantii au venit pt a afla solutii la spetzele lor si nu doresc sa li se

povesteasca despre exemple teoretice care nu au nimic de a face cu realitatile romanesti.
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45 (21,4 %)45 (21,4 %)45 (21,4 %)
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Sa va axati mai mult pe oameni

Nu am ce sugera a fost un fiasco

Extraordinar sa o tineti tot asa!!!!!!!

Mai multe prezentari grafice

Sa organizati mai des astfel de informari

Foarte ultile informatiile

NU AM INTELES NIMIC

Keep doin' the great communication work!

Lucrați în continuare la fel.

Nu avem
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